

爱尔兰终于“服软” 将接受救助资金, 欧官员研究援助细节



11月21日,在爱尔兰首都都柏林,一名抗议者在政府大楼前阻拦来参加内阁会议的旅游、文化与体育部部长哈纳芬(车中)。因有消息称爱尔兰政府可能接受欧盟援助机制以缓解债务危机,引发部分民众不满。(新华社发)

欧盟和国际货币基金组织(IMF)提供的救助资金。

欧洲和国际货币基金组织官员22日开始讨论援助爱尔兰方案细节。与此同时,爱尔兰政府完成制定4年期财政紧缩方案。

月底商定

负责经济与货币事务的欧洲联盟委员会委员奥利·雷恩说,欧盟委员会、欧洲中央银行和国际货币基金组织将在本月底拿出一份为期三年的对爱尔兰援助方案。

雷恩说,援助爱尔兰是“稳定爱尔兰经济,从而捍卫欧洲金融稳定联合努力的关键步骤”,救援行动定将解决爱尔兰银行业潜在资本需求。

英国《金融时报》21日报道,包括英国和瑞典的双边援助在内,欧洲和国际货币基金组织向爱尔兰提供的援助规模预计在800亿欧元(约合1099.7亿美元)和900亿欧元(1237.1亿美元)之间。

英国政府一名发言人说:“爱尔兰经济成功和银行系统稳定符合英国国家利益。英国准备好在采取必要措施实现稳定的过程中支持爱尔兰。”

路透社报道,英国预计将向爱尔兰提供70亿英镑(112亿美元)援助。

拿人手短

各方仍在协商爱尔兰获得援助应附加哪些条件。

爱尔兰旅游、文化与体育部部长哈纳芬告诉爱尔兰广播电视局电视台记者,政府已完成制定4年期财政紧缩方案。方案定于25日公布,但仍需获得欧洲官员和国际货币基金组织的支持。

路透社报道,这份紧缩方案预计新增一项财产税,同时削减福利和公共支出。高收入阶层的减税措施可能也将作废。

另外,爱尔兰要想获得更广泛的国际援助,重组各大银行势在必行。

爱尔兰财政部部长布赖恩·勒尼汉21日说,银行规模将变小很多,它们可能考虑出售非核心资产。

淡化风险

欧洲决策者担心,爱尔兰财政危机将蔓延至其他赤字高企的欧元区成员国,例如西班牙和葡萄牙等,从而构成系统性风险。

德国财政部部长沃尔夫冈·朔伊布勒有意淡化这一风险:“如果我们找到解决爱尔兰问题的正确答案,蔓延效应出现的概率就将降低。”

不过,一些经济分析师可不那样乐观。葡萄牙金融市场公司分析师菲利普·加西亚说:“我觉得葡萄牙将是下一个(求援国)。我不知道这将在年前还是年后发生,但现在看来,这几乎不可避免。”

爱尔兰工会组织警告,进一步削减财政措施可能在全国引发动荡。

主要反对党爱尔兰统一党21日说,可能在12月7日政府公布新一年财政预算前推动发起不信任投票。

图说天下



客机安全迫降

11月21日,媒体记者在美国纽约肯尼迪机场采访。美国达美航空公司一架客机当日因引擎故障在纽约肯尼迪机场安全迫降。这架从纽约飞往莫斯科的波音767-300型客机上共有193名乘客和11名机组人员。从肯尼迪机场起飞后不久即发现引擎故障。飞机在纽约上空盘旋约50分钟,排放部分燃油后安全降落。(新华社发)



矿难施救进展缓慢

11月21日,在新西兰格雷茅斯镇,受困矿工的家属与一名警察拥抱互相安慰。当天,对新西兰南岛西岸派克河煤矿被困井下29名矿工的营救继续进行,但坑道内空气样本的最新检测结果显示,井下环境不允许立即派人进入施救。目前有可能先由一个机器人进入矿难现场一探究竟。(新华社/法新)



巨型耶稣雕像揭幕

11月21日,一座巨型耶稣雕像在波兰小城希维博津揭幕。这座历时两年多建设的耶稣雕像连底座和头冠高约51米,比当前保持着世界纪录的巴西里约热内卢耶稣雕像高13米。(新华社发)

赫尔辛基迎圣诞

11月21日,圣诞老人在芬兰赫尔辛基市中心参议院广场与圣诞合唱团一起演唱圣诞歌曲。

芬兰是圣诞老人的故乡。在今年圣诞节即将来临之际,圣诞老人专程从芬兰北部罗瓦涅米的圣诞老人村来到首都赫尔辛基,参加在市中心参议院广场举行的圣诞街开灯仪式等圣诞庆祝活动,受到上万名市民和儿童的欢迎。(新华社发)



手指接触被检查者隐私部位 美国“深度拍身检查”惹争议

新华社供本报特稿 随着圣诞假期旅行旺季临近,美国民众有关机场“裸体”扫描设备和“深度拍身检查”侵犯隐私的质疑逐渐升温。

去年圣诞末遂炸机案发生后,美国政府开始大力推广“裸体”扫描设备和“深度拍身检查”。

“裸体”扫描设备会显示人体的“裸体”轮廓,用于检测爆炸物;“深度拍身检查”指安检人员用手指,而非手背接触被检查者的隐私部位,以确定后者没有携带违禁物品。

面对质疑,美国运输安全管理局局长皮斯特尔21日坦言,“深度拍身

检查”会对乘客产生“未预料到的侵扰性”。

但他同时强调,加强安保、包括今年年底前在更多机场施行“裸检”是降低恐怖袭击风险的必要手段。

“我想对那些乘客的感受做到尽可能敏感,也非常理解他们提出的所有担忧。”皮斯特尔告诉美国有线电视新闻网《国情咨文》节目记者,“但我们不会改变(安检)政策。”

美国运输安全管理局21日说,尽管遭受侵犯隐私质疑,但不会取消“深度拍身检查”这一机场安全检查手段。

洛阳网
www.lyl.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道,
信息真实, 最具参考价值